

Неделя в лицах



**Вера ДОРОФЕЕВА,
пенсионерка:**

– Я снова пошла учиться. Осваиваю компьютерную грамотность в филиале Маймаксанской библиотеки. Наш преподаватель Елена Алексеевна объясняет нам все досконально. Надеюсь, что после обучения не только внук будет мне помогать с компьютером, но и я ему. Занятия проходят интересно, нам очень нравится. Советую всем пенсионерам, кто желает идти в ногу со временем, приходить сюда учиться. Можно найти своих старых друзей, которых не видели очень много лет. Недавно я нашла свою давнюю подругу, с которой не виделась 42 года.